=

224719 ABC oA x ] Zolg F3hul?

oo

@ 10(cm) @ 11(cm) (@)12(0111)
@ 13(cm) ® 14(cm)

‘ x= V152 - 92 = V144 = 12(cm)




. x=13

.

ull
R0

A

y= V205

x= V122 + 52 = V169 = 13

V205

y= VaZ + 62 = V169 + 36




3. TS oA x 9 ZHe Fatola)

vV Vv
o
i
B

B

A A o BC oA 4L Hald
X =9+4,
X>OO]E§




oju

Al~<qg-- B

169

il
RO

B

BC =AC +AB o2z
BC® =52+ 122 = 169

BC

=13(~ BC > 0)

V169

- OBHIC = 132 = 169




oh8 I8 A ABCE = AEDA ©]1, BC = 2cm , AD = 6cm ©]th
AABE 2] Ho]&?

A
\
\
\
B 6cm
2cm /l
C E D
O 5cm? @ 10cm? ® 15cm?
(@)QOCmQ ® 25cm?

~&B ~

BC = ED = 2cm , CE = AD = 6cm , EA = BE =
V22 + 62 = 210 (cm)

1
AABE:§x2\/EXQVﬁ:20(cm2)




6. o ™I 22 ALY ABCD oA AP =BQ =CR=DS ¥4
o, DABCD €} oPQRS 9] Holo| A& F-513?

A D
/%2 S

" pY

2
\\ Q
B C

® Vi @2v21 ®3val @ava ®5va

~&B

AQ- V-2 — vl

L PQ=V21-2

(OPQRS €] Ho]) = (V21 -2)2
=21 +4-4+21
=25-4421

(DABCD ] Yo]) = 25
- (Role #h=4+21




Al ¥l dol7t (x 4+ 3)em , (x —1)em , (x —5)em Q1 AZFgo
Hzpzgo] St x o] 2

(22)17 @ 18 ® 19 @ 20 ® 21

(x+3)* = (x=1)* + (x - 5)

2 46x+9=x>-2x+1+x%-10x+ 25
¥ -18x+17=0,(x-1)(x-17) =0
g x = 1FE x =17
x>50|B2 x =17




A2+ ABC oA /B = 90°, AC = 15cm, BC = 12cm € o,
=

® 5cm @ 6cm ® 7cm @ 8cm @9(:111

/B =90° |22 AC 7} Hl¥o]t},
wheby ebaets gelof et
AC? = AB? + BC?

152 = x? + 122

x? =81

x>00°]22 x =9(cm) o]t}




© vz  @2v2

® 32

@ 42

® 52

B

(3x)2 = x% + 82
9x% — x%2 =64
8x% = 64
x?=8

Lx=2V2




10. o2 J”oA «C =90°, BM =CM ,
AB =25cm , AC = Tcm ©|t}. o],
AM ©] Zol=?

D V190 cm @ 191 cm
@ V194 cm ® V199 cm

B

_____ A
25em™ "~ \
. 7cm
B t Vi t C
(@) V193 cm

AABC A
BC =252 72 =576

~BC=2
NG — %m - NIC = 12(em)

AAMC oA
AM: =72 +122 = 193
- AM = V193(cm)




11. o8 29olA «C = 90°, BM =CM , AB = 25cm , AC = 7cm
olct. o] wf, AM ©] Zo]=?

_____ A
25ecm” \
e 7cm
B L} M 1 C
O V190cm @ V19lcm @Vl%cm
@ +V194cm ® 199cm

AABC 94 BC? = 252 - 72 = 576, BC = 24(cm)
BC - %M_C MG — 12(cm)

AAMC oA AM2 = 72 + 122 = 193,AM = V193(cm)




12, oz Z™elA AC 9 Hol=?

@ 2 @\/5 ® V6
@ 7 ® 22

AC=VIZ+ 12+ 124+ 12+ 12 = V50|t




13. o3 1”olA AAEF 9] &9 Zol=?

@6+2\/5 @ 5+2+5
® 4+2+5 @ 3+2+5
® 2+2+5

AE = V22422122122 —4,
AF = V42422 =2+
e AAEF O] ES 751 4+ 2+ 2V5 =6 + 2V50|t




14.

o= Z2-olA aJKGC <F |ol7t &

o E-ﬁg D
29
E
O oDEBA @ oBFKJ
B—7
@DACHI @ AABC
-
® AABJ F K
oJKGC 9] Yol= AC & Egst= A2 9] Holef et




15. & 2% oFHCD & AABC & 952 44292 o83t
THE Abzbdolt}. mBAEG 9] Wels Fatoiat.

F

@ 71cm? @ 72cm? ® 73cm?

AB= V72 +52= 10125 = 74
OBAEG = (V74)2 = 74 (cm?)




16. Tee 19 olgstel Metmets Hals A Aol

rlo
),
o
>
&,
)
K
rx
S,
o
kil
[
g
-9

(7)., (L) o &ek

%ABE + AAE]l) + AE1CD =0ABCD o|B &
= 7 Zab == 2
2ab-i—( })+2ab 2(a—|—b)

et (1) o]t
@ch s herr=c
@ (he  (hr+e=a
® (h g (Hat =
@ (he  (hHpr-a=e
® (7h 5 (Datb=c

AABE + AAED + AECD = 0ABCD °©|22

11, 1. 1 )
iab—kic +§ab—2(a+b)

b a? 4 b? = 2 |t




17. o3 283} o] /B =90° 9 AABC & A

()

o]} FHE-2l A 7ol A4S o] 8ot A
A¥2+4 BDFH € W=t old, oACEG
o] yol& st}

>
> ®E: 29cm?

B8
AC =AB 4+ BC olm=

AC =22 452 =29,

AC = v29(cm)

- OACEG = V29 x V29 = 29(cm?)




A7V AABC 9] Al O] o7t 4, 5, x 4 W], 7155 x 9] 3k
r)

@3 @ 4 ® 5 @ v @vo

57H7M WAL o, k2 442 =52 - x=3
AL o, 42 45 = -~ x= Vil




19. ofS 132 AABC oA £C =90° ¥ wf, x 9] & F5toizt.

vV V
0
il
N} iNe}

B

(x+3)% = x? + 62
X2 +6x+9=x>1+36
6x = 27

27 9

SoX —=

6 2




20. oz 2™A x, y ©f = 242 A5

@x=1o,y=5x/5 @ x=5vV5,y=10
@ x=10,y=38 @ x=5v2,y=5V5

® x=10,y=10

~&B

9] A7t oA el aetA el whet
x* =62 + 82

x>00°]B2 x=10 0],

ofef| Arzke ol A metnatAs Ao ufet
y2 + 12 =y +10% = 15

2 =152 - 10% = 125
y>00°]B2y=5+5 ot




21. thg AZEL BC 9 AD 7 B At o
e 2o]ch. Afrte el Holi?

D 30+6V3 @ 30+8+3 ® 40+6V3
@ 10+38+3 ® 50+ 83

AD =4V3+8,BC =12, (¥°]) =
4

L(Ho) = \/§+8+12)x4x% =
40+8V3




22, o2 O /A =90° ¢ F 44 ABC D

of ] Al M-S 247} gt Mo & Sh= Azt I
@S 713 Zlolth, o] uf, AACH 9} Wol7t B
B g2 Ae BT A2H?

B L. C
@ ACBH @AABC ® ACGA

F L Ig
@ ACGL @AABE K

A7 PPHL o1 §IHA AACH S Wol7h 22




23. o2 149

2 X Z+a7v ABC 9] ZF e ot D
Ho 7 sk JArZEE S 19 Zoltt B I
A &L AL nE Zafet E
B T |C
p—LL g

@ AABE = ACBE

© AABC = AABE

© ACBE = AABF(ASAES)

® oOADEB = oBFML

© oOADEB + oACHI = oBFGC

® BC’ = AB + AC

o

i

0x
L
®

v VvV v v VY
0
i
Q@

0
n
@

B

@ AABE = ACBE (BE 7} 35°]1 B3 A7=] 2] Zo]7} &
) O

©O AABC = AABE x

© ACBE = AABF(SAS3s) x

® DADEB = oBFML ( AABE = ALBF ) O

©® DADEB + 0ACHI = oBFGC O

@®BC =AB +AC x




24.

]

N

oS 2"} Zo] /A = 90° ¢l

N
N,
N
2
S

i ig= c;?:;-] G
ABC ] & ¥ AC, BC & Z1Z gt o & o} A
= JAZFY ACFG < JAHHY BDEC & F
TET, H AN ¥ BC o] 48 ol 5 gL HAN
¥ BC, DE & vht M-S ztzHH, 1 2 & o, 10em17\ 18 cm?
BC = 10cm, AAEC = 18 cm? ©|t}. A2+
BDIH 9] Wol& ool (& 4= g g
=)

AACE = %DCEIH

w2tA] oCEIH = 2AACE = 36 (cm?) ©]al, oBCED = 10 x
10 = 100 (cm?) o]t}
. OBDIH = 100 - 36 = 64 ( cm?)




25. S oA oABCD & ALz o1
AF =BG = CH = DE = 2V5cm ©|t}.
OABCD 9] Ho]7} 45cm? € u, bEFGH
o] Wolg Fatolat.

A

i
(e
8

3]

>
> ®eh 25 cm?

S5 \
OABCD 2] Yo7} 45cm? ]2 & AB = 3V5cm ©]t}.

AF = 25 cm©]22 AE = V5cm

AAEF ©f metaetA g2 & A5t EF = 5em 7t 4 H e
OEFGH = AAZG0| B & Yol 52 = 25cm? o]t}




S oA T ZzZHzHY ABC ¢ CDE & 3H5ola, Al
, C, D= ¢34 919 9t} LCAE 9] 3717

E

@300 @ ® 60° @ 65° ® 35°

~&B

3|
=1

AABC = ACDE ©]|2 = /BAC = /ECD, /ACB = /CED ,
AC = CE o]t}

123 /BAC + /ACB =90° 0|22

/ECD + ¢ACB = 90° o|th.

wakA] /ECD + /ACE + /ACB = 180° ©|2 & /ACE = 90°
ojrt.

T, AC = CE °|2& AACE & A Zbo| Stz ol

wrehA] LCAE = % x 90° = 45° o|t},




27.

o %

6cm?0o]1, BC = 4cm ¥ o, o}

% AC¢| 70|, G| 2o, oFGHC g ‘
o] Hlo]E A= Vet 27

D
® 2cm, 2cm, 1cm? (@)?mm, lcm, 1cem?
® 3cm, 2cm, 1cm? @ 3cm, 3cm, 2cm?

® 4cm, 3cm, 2cm?

B

6cm2:%x4cme°]E§E:3cm

CH=AH-AC=4cm-3cm=1lcm
OFGHC 9] Ho]+&= 1em x 1em = 1( cm?)




28. o 1ol PF O dolE Fstojet (2,AP = AB=BC =CD =
DE=EF =1cm)

APAB, APBC, APCD, APDE,
APEF £ BT A7 71 ol B
wjetnets elE ol ot

PB = v2(cm), PC = V3(cm),
PD = 2(cm), PE = V5(cm)

PF = V6(cm)




29.

® 4.7c¢m @ 4.9cm

@ 5.3cm ® 5.5cm

_-10em~
/ \
/ \
I \
1
m
10cm 8c
\ /
\
\
——_7ch
I-
@ 5.1cm

B

2t Qe E 485t
3vV5 = 5.1(cm)
watA x = 10 - 5.1
ch.




30. & a"83 e Ae]E ABCD o)A «C = /D = 90°, AD = 8cm
,AB = 17cm , DC = 15cm € ], AEBC 9] Y o] & F5}oiz},

A . 8cme D
7 \
/7 \
17cm “
/
/ 15cm
/ [
/ !
! /
] /
B C
ct cm?

>
[> H™EH. 80cm?

A -8cms

//, ! N

’ | ‘\
17/cm : 10 \

/ 15cm

! | |

! | '

| 1 j

| e /
%

B H~8cm~ "

AH = 15cm

BH = V172 — 152 = 8(cm)
AEBC @ AEDA( AARS)
BE:DE=BC:AD=2:1

(AEBCS] Ho]) — g x (ADBC®] Hol)
2 1
=3 X 5 X 16 X 15
= 80(cm?)




31.

ohe 2614 0ABCD & AARgelt. of
58 110 yol7} 100 & o, x 0] 3 T3}

ofzt.

B

A E A <
V62 + 20| B2
X 4+6% =100, x* = 64
L x=8(. x>0)

e

Bio] Zo]

rr




e T 2ol HEBE 91 Yt @
wel 2ozt 200 o1 g2t pEFG )
9131, OD o] Zel AD o dolutt 3 1}
Acn @ W, A DA FE AGE 19
ooy AH2?

vz @22 @32 @42 ©52

~&B

OD = 3AD °|2& D = (4,0) ]2t 514
1
G= (0, ga)
ol mepaats el st
2
<ﬂ5> — a4 & =1 o) gjoy o= vaAt HERe
4

3




33. TS 1% 9 pABCD & ¢5¢l Y Ao A

A7t S 2ol B AAztgol
BC =13, CR = 5 & ©, oPQRS 9] H°] pL—
£ otz

B \’5*"Q R

T180
C

> =
> HE D 49

AABQ o4l AB=13,BQ=59°|2&2
AB’=BQ +AQ - AQ=12,

AP =50°]22 oPQRS I PQ=12-5=7
. OPQRS =7x7 =149




